

ПАМЯТКА ПОКУПАТЕЛЮ

ПОДГОТОВКА ПРОЕМА

Уважаемый покупатель, обращаем Ваше внимание на то, что если Вы только начинаете ремонтные работы, и планируете самостоятельно подготовить дверной проем, то необходимо знать, что ширина идеального проема для распашной двери равна ширине полотна + 80-100 мм, высота проема 2050-2060 мм от готового напольного покрытия. У каждого типа двери (купе, дверь-книжка, дверь-гармошка) свои требования к параметрам проема, поэтому рекомендуем Вам заранее проконсультироваться с нашим специалистом.

Важно! На качество установки дверного блока прямое влияние оказывает качество подготовки дверного проема. Дверной блок устанавливается строго по уровню и для того, чтобы наличники плотно прилегли к стене, необходимо выровнять стены в плоскости монтажа. Если работа по выравниванию стен не планируется, а замена дверей необходима, нужно быть готовым к тому, что образовавшиеся зазоры между стеной и наличником надо будет дорабатывать, их можно подпенить и либо заштукатурить, либо оклеить обоями.

МОНТАЖ

Монтаж - процесс, который доставляет некоторые неудобства, как Вам, так и вашим соседям, поэтому рекомендуем заблаговременно предупредить соседей о предстоящем монтаже вашей двери, во избежание претензий. **Если в доме есть маленькие дети, надо позаботиться о том, чтобы их не было на время монтажа.**

Для монтажа Вам необходимо подготовить рабочее место, а именно: освободить место, необходимое для сбора двери, размером 3х3 м, а также укрыть пол и вещи домашнего обихода, находящиеся в непосредственной близости к месту монтажа во избежание порчи имущества. Приготовьте веник и совок, а также свободную розетку 220 В.

Если Вам сказали, что будет «расширение» проема, то необходимо закрыть все двери и по возможности избегать сквозняков. При использовании силовых агрегатов от вибрации возможна коррозия штукатурки (сколы).

Если у вас устанавливают межкомнатные двери, Вам необходимо по приезду монтажников выбрать сторону открывания двери и еще раз согласовать проводимые работы.

Внимание! Так как дверной блок собирается у Вас на адресе, а именно: запиливаются коробки и наличники, а также происходит врезка фурнитуры, то поэтому нужно быть готовым к тому, что будет большое количество пыли и мелкого мусора. Рекомендуем настроиться на уборку заранее.

Предупреждение! Обращаем Ваше внимание на то, что готовый дверной блок с наличниками закрывает проем равный ширине, устанавливаемого полотна + 150 мм максимум, а по высоте от готового напольного покрытия 2 090 мм! Поэтому после установки новой двери Вам, возможно, придется доклеивать/переклеивать обои или производить другие необходимые работы.

ДОСТАВКА

Обратите внимание, на то, что доставка товара осуществляется в период времени, заранее оговоренный с менеджером салона. Перед доставкой Вам необходимо подготовить место (накрыть пол), куда будет составлен товар, в противном случае мы не несем ответственности за порчу напольного покрытия. Товар принимается по расходной накладной. Необходимо осмотреть товар, оценить его качество ЛИЧНО, ЛИБО ДОВЕРЕННЫМ ЛИЦОМ (ФИО прописывается в договоре при оформлении).

! После подписания расходной накладной, без указания претензий с Вашей стороны, товар считается принятым надлежащего качества.

! В случае Вашего отсутствия по адресу доставки и недоступного телефона в день поставки товара, повторная доставка осуществляется ЗА ВАШ СЧЕТ.

ВЫВОЗ МУСОРА

Мелкий мусор и упаковку от дверей монтажники собирают в мешки и выносят. Крупный мусор (старые полотна и погонаж от демонтированных проемов) установщики выносят только на подъездную площадку. Поэтому зная, как тяжело избавляться от крупногабаритного бытового мусора, НАША КОМПАНИЯ ВВЕЛА УСЛУГУ «ВЫВОЗ МУСОРА». Подробности данной услуги узнавайте у менеджеров.

ИЗМЕНЕНИЕ ЦЕН НА УСЛУГИ И ДОВОЗ МАТЕРИАЛОВ

Обратите внимание! Замеры не демонтированных проемов не дают 100% точности в количестве материала и перечне работ. Поэтому в процессе монтажа может возникнуть необходимость в оплате дополнительных материалов и/или дополнительных работ, либо какой-нибудь вид работ может быть не выполнен и/или остаться лишним материал.

В случае невыполнения какой-либо работы и/или наличия излишков материала, Вы можете вернуть деньги за эту работу и/или за целый материал, который остался после установки (целые наличники, целый брусик и т. д. необходимо САМОСТОЯТЕЛЬНО вернуть в магазин) обратившись в магазин,

Спасибо за понимание!